



2023年 5 月29日

各 位

会 社 名 日本インシュレーション株式会社
代表者名 代表取締役社長 吉井 智彦
(コード：5368 東証スタンダード市場)
問合せ先 執行役員管理本部経営企画部部長 金子 一郎
(TEL. 06-6210-1250)

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年 5 月12日15時00分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。
また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

1. 訂正の内容

2023年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結) (サマリー情報)

1. 2023年 3 月期の連結業績(2022年 4 月 1 日～2023年 3 月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

※訂正数値には下線を付して表示しております。

〔訂正前〕

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年 3 月期	<u>1,926</u>	△536	△457	3,451
2022年 3 月期	1,523	△307	△312	2,502

〔訂正後〕

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年 3 月期	<u>1,933</u>	△536	△457	3,451
2022年 3 月期	1,523	△307	△312	2,502

添付資料（2～3ページ）

1. 経営成績等の概況

（3）当期のキャッシュ・フローの概況

※訂正数値には下線を付して表示しております。

〔訂正前〕

・・・（省略）・・・

各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

（営業活動によるキャッシュ・フロー）

営業活動により得られた資金は、1,926,858千円（前年同期は1,523,664千円の獲得）となりました。これは主に、棚卸資産の増加額208,275千円、その他198,474千円、法人税等の支払額552,143千円により減少した一方で、税金等調整前当期純利益1,078,934千円、減価償却費315,326千円、売上債権及び契約資産の減少額1,479,158千円により増加したことによるものであります。

（投資活動によるキャッシュ・フロー）

投資活動により支出した資金は、536,833千円（前年同期は307,914千円の支出）となりました。これは主に、有形固定資産の取得による支出459,108千円により減少したことによるものであります。

・・・（省略）・・・

〔訂正後〕

・・・（省略）・・・

各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

（営業活動によるキャッシュ・フロー）

営業活動により得られた資金は、1,933,001千円（前年同期は1,523,664千円の獲得）となりました。これは主に、棚卸資産の増加額214,111千円、その他187,035千円、法人税等の支払額552,143千円により減少した一方で、税金等調整前当期純利益1,078,934千円、減価償却費315,326千円、売上債権及び契約資産の減少額1,479,776千円により増加したことによるものであります。

（投資活動によるキャッシュ・フロー）

投資活動により支出した資金は、536,838千円（前年同期は307,914千円の支出）となりました。これは主に、有形固定資産の取得による支出459,108千円により減少したことによるものであります。

・・・（省略）・・・

添付資料（9～10ページ）

3. 連結財務諸表及び主な注記

（4）連結キャッシュ・フロー計算書

※訂正数値には下線を付して表示しております。

〔訂正前〕

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年 4月 1日 至 2022年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	1,889,773	1,078,934
減価償却費	351,937	315,326
減損損失	13,597	66,431
完成工事補償引当金の増減額 (△は減少)	△7,580	△11,256
工事損失引当金の増減額 (△は減少)	△2,000	△3,364
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	45,251	1,863
賞与引当金の増減額 (△は減少)	4,255	<u>△91,619</u>
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	14,580	14,495
健康被害補償引当金の増減額 (△は減少)	△18,800	40,000
受取利息及び受取配当金	△10,788	△14,367
支払利息	6,449	5,898
為替差損益 (△は益)	△2,966	△21,241
投資有価証券売却益	△12,264	△2,840
有形固定資産除却損	4,761	4,167
売上債権及び契約資産の増減額 (△は増加)	108,700	<u>1,479,158</u>
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△28,131	<u>△208,275</u>
未成工事支出金の増減額 (△は増加)	155,560	-
仕入債務の増減額 (△は減少)	△54,143	<u>△25,722</u>
未成工事受入金の増減額 (△は減少)	△359,313	-
契約負債の増減額 (△は減少)	174,392	41,651
その他	△11,735	<u>△198,474</u>
小計	2,261,535	<u>2,470,763</u>
利息及び配当金の受取額	12,721	14,367
利息の支払額	△6,753	△6,128
法人税等の支払額	△743,839	△552,143
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,523,664	<u>1,926,858</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年 4月 1日 至 2022年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月 31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△30,002	△30,002
定期預金の払戻による収入	12,000	12,000
有形固定資産の取得による支出	△389,499	△459,108
無形固定資産の取得による支出	△600	△12,108
投資有価証券の取得による支出	△34,259	△78,087
投資不動産の賃貸による収入	21,395	21,485
投資不動産の賃借による支出	△2,710	△3,579
投資有価証券の売却及び償還による収入	114,200	10,729
その他	1,561	<u>1,837</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△307,914	<u>△536,833</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年 4 月 1 日 至 2022年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2022年 4 月 1 日 至 2023年 3 月 31 日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
長期借入れによる収入	450,000	350,000
長期借入金の返済による支出	△458,005	△414,306
自己株式の取得による支出	-	△72,000
配当金の支払額	△304,142	△321,522
財務活動によるキャッシュ・フロー	△312,147	△457,828
現金及び現金同等物に係る換算差額	16,415	<u>16,959</u>
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	920,017	949,156
現金及び現金同等物の期首残高	1,582,636	2,502,654
現金及び現金同等物の期末残高	2,502,654	3,451,810

〔訂正後〕

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年 4 月 1 日 至 2022年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2022年 4 月 1 日 至 2023年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	1,889,773	1,078,934
減価償却費	351,937	315,326
減損損失	13,597	66,431
完成工事補償引当金の増減額 (△は減少)	△7,580	△11,256
工事損失引当金の増減額 (△は減少)	△2,000	△3,364
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	45,251	1,863
賞与引当金の増減額 (△は減少)	4,255	<u>△91,637</u>
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	14,580	14,495
健康被害補償引当金の増減額 (△は減少)	△18,800	40,000
受取利息及び受取配当金	△10,788	△14,367
支払利息	6,449	5,898
為替差損益 (△は益)	△2,966	△21,241
投資有価証券売却益	△12,264	△2,840
有形固定資産除却損	4,761	4,167
売上債権及び契約資産の増減額 (△は増加)	108,700	<u>1,479,776</u>
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△28,131	<u>△214,111</u>
未成工事支出金の増減額 (△は増加)	155,560	-
仕入債務の増減額 (△は減少)	△54,143	<u>△25,782</u>
未成工事受入金の増減額 (△は減少)	△359,313	-
契約負債の増減額 (△は減少)	174,392	41,651
その他	△11,735	<u>△187,035</u>
小計	2,261,535	<u>2,476,905</u>
利息及び配当金の受取額	12,721	14,367
利息の支払額	△6,753	△6,128
法人税等の支払額	△743,839	△552,143
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,523,664	<u>1,933,001</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年 4 月 1 日 至 2022年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2022年 4 月 1 日 至 2023年 3 月 31 日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△30,002	△30,002
定期預金の払戻による収入	12,000	12,000
有形固定資産の取得による支出	△389,499	△459,108
無形固定資産の取得による支出	△600	△12,108
投資有価証券の取得による支出	△34,259	△78,087
投資不動産の賃貸による収入	21,395	21,485
投資不動産の賃借による支出	△2,710	△3,579
投資有価証券の売却及び償還による収入	114,200	10,729
その他	1,561	<u>1,832</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△307,914	<u>△536,838</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
長期借入れによる収入	450,000	350,000
長期借入金の返済による支出	△458,005	△414,306
自己株式の取得による支出	-	△72,000
配当金の支払額	△304,142	△321,522
財務活動によるキャッシュ・フロー	△312,147	△457,828
現金及び現金同等物に係る換算差額	16,415	<u>10,822</u>
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	920,017	949,156
現金及び現金同等物の期首残高	1,582,636	2,502,654
現金及び現金同等物の期末残高	2,502,654	3,451,810

以上